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ブランナールみささ支配人 小 椋 誠

午後２時５８分開議

○議長（山田 道治君） ただいまの出席議員は１２名であります。定足数に達しておりますので、

直ちに本日の会議を開きます。

本日、届け出のあった欠席者は、議員、当局ともございません。

以上報告いたします。

本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりであります。

⋞ ⋞

日程第１ 議案第５３号

○議長（山田 道治君） 日程第１、議案第５３号、平成２７年度三朝町一般会計補正予算（第２

号）を議題といたします。

本案に対する討論を許します。討論ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 討論なしと認め、採決いたします。

本案は、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 御異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。

⋞ ⋞

日程第２ 議案第５４号

○議長（山田 道治君） 日程第２、議案第５４号、平成２７年度三朝町水道事業会計補正予算

（第１号）を議題といたします。

本案に関する討論を許します。討論ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 討論なしと認め、採決いたします。

本案は、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 御異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。

⋞ ⋞

日程第３ 議案第５５号
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○議長（山田 道治君） 日程第３、議案第５５号、笑顔いっぱい子育て支援のまち宣言について

を議題といたします。

本案に関する討論を許します。討論ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 討論なしと認め、採決いたします。

本案は、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 御異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。

⋞ ⋞

日程第４ 議案第５６号

○議長（山田 道治君） 日程第４、議案第５６号、損害賠償に係る和解及び損害賠償の額の決定

についてを議題といたします。

本案に関する討論を許します。討論ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 討論なしと認め、採決いたします。

本案は、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 御異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。

⋞ ⋞

日程第５ 陳情第６号 から 日程第７ 陳情第８号

○議長（山田 道治君） お諮りいたします。議事の進行上、この際、日程を変更して日程第５か

ら日程第７の３件の陳情を一括議題としたいと思います。これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 御異議なしと認めます。よって、この際、日程を変更して日程第５から

日程第７まで、すなわち陳情第６号から陳情第８号の３件の陳情を一括議題といたします。

陳情に対する委員会の審査経過並びに結果の報告を求めます。

総務教育常任委員会、清水成眞委員長。

○総務教育常任委員会委員長（清水 成眞君） 総務教育常任委員会に付託されました陳情につき、

６月１６日、当役場会議室において、委員全員出席のもとに委員会を開催し、慎重審査した結果、

陳情第６号、ＮＨＫ受信料の全世帯支払い義務化に反対する意見書の提出についての陳情は、趣
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旨採択。

なお、少数意見として、採択すべきという意見もありました。

陳情第７号、地方財政の充実⋞強化を求める陳情は、採択。

なお、少数意見として、陳情にある地方公務員の人材確保を求めるとともに、これに見合う地

方財政の確立を目指す必要については疑問があるとし、不採択の意見がありました。

陳情第８号、集団的自衛権行使を具体化する「安全保障関連法案」に反対するよう求める陳情

は、今回の平和安全法制の整備は、我が国及び国際社会の平和及び安全のための切れ目のない体

制の整備であり、従来の憲法解釈を逸脱せず、安全保障環境の変化に応じて必要な変更を加えた

今回の平和安全法制は必要であると同時に、妥当な内容と考えるため、不採択。

なお、少数意見として、先日の新聞で集団的自衛権の行使を可能にする安全保障関連法案への

安倍政権への姿勢に対し、十分に説明してるとは思わないとの回答が８ ４％に上がったことを

見ると、現在の法案の趣旨がまだまだ国民に伝わっていない。また、この法律は、解釈の仕方次

第では戦争につながる可能性があるとして、採択の意見がありました。

以上のとおり決定いたしましたので、御報告いたします。

なお、審査結果の理由につきましては、別紙審査報告書のとおりであります。

○議長（山田 道治君） これより委員長報告に対する質疑を許します。質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 質疑なしと認め、進行いたします。

討論、採決は１件ごとに陳情の順を追ってすることといたします。

陳情第６号、ＮＨＫ受信料の全世帯支払い義務化に反対する意見書の提出についての陳情につ

いて、討論ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 討論なしと認め、採決いたします。

この陳情に対する委員長の報告は、趣旨採択であります。

本陳情は、委員長報告のとおり趣旨採択と決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 御異議なしと認めます。したがって、陳情第６号は、趣旨採択と決定い

たしました。

陳情第７号、地方財政の充実⋞強化を求める陳情について、討論ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕
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○議長（山田 道治君） 討論なしと認め、採決いたします。

この陳情に対する委員長の報告は、採択であります。

本陳情は、委員長報告のとおり採択と決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 御異議なしと認めます。したがって、陳情第７号は、採択と決定いたし

ました。

陳情第８号、集団的自衛権行使を具体化する「安全保障関連法案」に反対するよう求める陳情

について、討論ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 討論なしと認め、採決いたします。

この採決は起立によって行います。

この陳情に対する委員長の報告は、不採択であります。

本陳情を採択とすることに賛成の方は起立願います。

〔起立なし〕

○議長（山田 道治君） 起立なしです。したがって、陳情第８号は、不採択と決定いたしました。

⋞ ⋞

日程第８ 議員派遣について

○議長（山田 道治君） 日程第８、議員派遣についてを議題といたします。

お諮りいたします。本件につきましては、お手元に配付しているとおり、議員派遣したいと思

います。これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 御異議なしと認めます。よって、議員派遣することに決定いたしました。

⋞ ⋞

日程第９ 委員会の閉会中の継続調査について

○議長（山田 道治君） 日程第９、委員会の閉会中の継続調査についてを議題といたします。

議会運営委員会、議会広報常任委員会の各委員長から、お手元に配付しているとおり、閉会中

継続調査の申し出がありました。

お諮りいたします。各委員長から申し出のとおり、閉会中の継続調査することに御異議ありま

せんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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○議長（山田 道治君） 御異議なしと認めます。よって、各委員長から申し出のとおり、閉会中

の継続調査することに決定いたしました。

⋞ ⋞

日程第１０ 議員提出議案第４号

○議長（山田 道治君） 日程第１０、議員提出議案第４号、地方財政の充実⋞強化を求める意見

書を議題といたします。

提出者から提案理由の説明を求めます。

清水議員。

○議員（７番 清水 成眞君） 議員提出議案第４号、地方財政の充実⋞強化を求める意見書を内

閣総理大臣、内閣官房長官、総務大臣、財務大臣、経済産業大臣、内閣府特命担当大臣、地方創

生担当大臣に提出するよう賛同をいただき、議員提出させていただきました。

別紙意見書をよろしく御審議の上、可決賜りますようお願い申し上げます。

○議長（山田 道治君） 本案に関する質疑を許します。質疑ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 質疑なしと認め、進行いたします。

討論ありませんか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 討論なしと認め、採決いたします。

本案は、原案のとおり可決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 御異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。

⋞ ⋞

○議長（山田 道治君） 以上をもって今期定例会に付議された事件は全て議了いたしました。よ

って、本日をもって閉会いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山田 道治君） 御異議なしと認めます。よって、今期定例会は本日をもって閉会するこ

とに決定いたしました。

これにて平成２７年第５回三朝町議会定例会を閉会いたします。御苦労さまでした。

午後３時０７分閉会
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